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BR.0002.1.2026 

Protokół Nr I/2026 

z XXI Sesji Rady Miejskiej Koła 

z dnia 28 stycznia 2026 roku 

 

 

Obrady rozpoczęto o godz. 13:00, a zakończono o godz. 13:55 tego samego dnia.  

 

1. Otwarcie sesji. 

Przewodniczący rady – Mariusz Hanefeld otworzył posiedzenie XXI Sesji Rady Miejskiej Koła. 

 

Zawiadomienie o zwołaniu sesji wraz z ustalonym porządkiem obrad stanowi załącznik nr 1 do niniejszego 

protokołu. 

 

2. Stwierdzenie quorum. 

Na ustawowy stan 15 radnych w posiedzeniu udział wzięło 15 radnych. 

 

Lista obecności stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 

 

3. Powitanie gości. 

Przewodniczący rady przywitał przybyłych na sesję gości. 

Głos zabrała Pani Marta Wykpisz – Dyrektor Warsztatów Terapii Zajęciowej w Kole. 

 

4. Propozycje do porządku obrad. 

 

brak 

 

5. Informacja z działalności międzysesyjnej Burmistrza Miasta Koła. 

 

Informacja stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 

 

6. Informacja o złożonych interpelacjach i zapytaniach. 

 

brak 

 

7. Rozpatrzenie projektów uchwał: 

 

7.1 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii w Kole na okres od 1 stycznia 2026 roku do 31 

grudnia 2026 roku - przedstawiła Pani Agnieszka Zborowska – Karbowa – Kierownik Miejskiego Ośrodka 

Profilaktyki i Pomocy Rodzinie w Kole. 

 

Opinia Komisji Oświaty i Spraw Społecznych – pozytywna. 

 

Brak osób chętnych do zabrania głosu w dyskusji. 

Brak uwag do przedstawionego projektu uchwały.  
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Przewodniczący rady poddał pod głosowanie przedmiotowy projekt uchwały. 

Wyniki głosowania: głosowało 15 osób. 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Ewa Baryła, Sławomir Brzeg, Teresa Brzoska, Robert Cesarz, Jarosław Graczyk, Mariusz Hanefeld, Marek 

Kaftan, Marcin Korzeniewski, Adrian Król, Jacek Król, Adam Maliński, Izabela Michalak, Michał Perzyński, 

Krzysztof Radwański, Grażyna Trocińska 

 

Uchwała została podjęta i nosi Nr XXI/214/2026. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. 

Uchwała stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu 

 

7.2 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wniesienia wkładu pieniężnego i objęcia dodatkowych 

udziałów w Spółce z ograniczoną odpowiedzialnością „Miejski Zakład Usług Komunalnych” z siedzibą w Kole 

- przedstawiła Pani Mariola Makowska – Skarbnik Miasta Koła. 

 

Opinia Komisji Budżetu - pozytywna. 

 

W dyskusji udział wzięli; 

- radny Adrian Król. 

Brak uwag do przedstawionego projektu uchwały.  

 

Przewodniczący rady poddał pod głosowanie przedmiotowy projekt uchwały. 

Wyniki głosowania: głosowało 15 osób. 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Ewa Baryła, Sławomir Brzeg, Teresa Brzoska, Robert Cesarz, Jarosław Graczyk, Mariusz Hanefeld, Marek 

Kaftan, Marcin Korzeniewski, Adrian Król, Jacek Król, Adam Maliński, Izabela Michalak, Michał Perzyński, 

Krzysztof Radwański, Grażyna Trocińska 

 

Uchwała została podjęta i nosi Nr XXI/215/2026. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 

Uchwała stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu 

 

7.3 Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie udzielenia pomocy finansowej 

w formie dotacji celowej dla Powiatu Kolskiego na realizację zadania inwestycyjnego rok – przedstawiła Pani 

Mariola Makowska – Skarbnik Miasta Koła. 

 

Opinia Komisji Budżetu - pozytywna. 

 

Przedstawiono dodatkowe zmiany do projektu uchwały.  

 

Brak osób chętnych do zabrania głosu w dyskusji. 

Brak uwag do przedstawionego projektu uchwały.  
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Przewodniczący rady poddał pod głosowanie przedmiotowy projekt uchwały. 

Wyniki głosowania: głosowało 15 osób. 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Ewa Baryła, Sławomir Brzeg, Teresa Brzoska, Robert Cesarz, Jarosław Graczyk, Mariusz Hanefeld, Marek 

Kaftan, Marcin Korzeniewski, Adrian Król, Jacek Król, Adam Maliński, Izabela Michalak, Michał Perzyński, 

Krzysztof Radwański, Grażyna Trocińska 

 

Uchwała została podjęta i nosi Nr XXI/216/2026. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu. 

Uchwała stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu 

 

7.4 Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej budżet miasta Koła na 2025 – przedstawiła Pani Mariola 

Makowska – Skarbnik Miasta Koła. 

 

Opinia Komisji Budżetu - pozytywna. 

Przedstawiono dodatkowe zmiany do projektu uchwały.  

 

Brak osób chętnych do zabrania głosu w dyskusji. 

Brak uwag do przedstawionego projektu uchwały.  

 

Przewodniczący rady poddał pod głosowanie przedmiotowy projekt uchwały. 

Wyniki głosowania: głosowało 15 osób. 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Ewa Baryła, Sławomir Brzeg, Teresa Brzoska, Robert Cesarz, Jarosław Graczyk, Mariusz Hanefeld, Marek 

Kaftan, Marcin Korzeniewski, Adrian Król, Jacek Król, Adam Maliński, Izabela Michalak, Michał Perzyński, 

Krzysztof Radwański, Grażyna Trocińska 

 

Uchwała została podjęta i nosi Nr XXI/217/2026. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu. 

Uchwała stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu. 

 

7.5 Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej Wieloletnią Prognozę Finansową Miasta Koła  

– przedstawiła Pani Mariola Makowska – Skarbnik Miasta Koła. 

 

Opinia Komisji Budżetu - pozytywna. 

 

Przedstawiono dodatkowe zmiany do projektu uchwały. 

 

Brak osób chętnych do zabrania głosu w dyskusji. 

Brak uwag do przedstawionego projektu uchwały.  

 

Przewodniczący rady poddał pod głosowanie przedmiotowy projekt uchwały. 

Wyniki głosowania: głosowało 15 osób. 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
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Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Ewa Baryła, Sławomir Brzeg, Teresa Brzoska, Robert Cesarz, Jarosław Graczyk, Mariusz Hanefeld, Marek 

Kaftan, Marcin Korzeniewski, Adrian Król, Jacek Król, Adam Maliński, Izabela Michalak, Michał Perzyński, 

Krzysztof Radwański, Grażyna Trocińska 

 

Uchwała została podjęta i nosi Nr XXI/218/2026. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 12 do niniejszego protokołu. 

Uchwała stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokołu. 

 

8. Wolne głosy i wnioski.  

Głos zabrali:  

- radny Adrian Król 

- Burmistrz Miasta Koła Krzysztof Witkowski 

- Prezes Zarządu Miejskiego Zakładu Usług Komunalnych Sp. z o.o. w Kole Agata Matczak 

 

Przewodniczący rady Mariusz Hanefeld poinformował, że wpłynęło pismo od mieszkanki w sprawie Geotermia 

Koło Sp. z o.o. Burmistrz Miasta Koła Krzysztof Witkowski w punkcie Informacja z działalności międzysesyjnej 

Burmistrza Miasta Koła wyjaśnił zasady działania ciepłowni, nawiązał również do zmiany taryfy od 1 stycznia 

2026 r.   

 

9. Protokół z XX Sesji Rady Miejskiej Koła. 

 

Protokół z 20. sesji został podpisany, nie wniesiono do niego uwag. 

 

10. Zamknięcie obrad XXI Sesji Rady Miejskiej Koła. 

Wobec zrealizowanego porządku obrad przewodniczący rady zamknął obrady 21. Sesji Rady Miejskiej Koła 

o godzinie 13:55. 

 

 

Nagranie z sesji dostępne jest w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Miejskiego w Kole – www.bip.kolo.pl 

oraz na stronie internetowej - www.kolo.pl i kolo.eseja.pl 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Protokołowała: Karolina Sarnowska 

http://www.bip.kolo.pl/
http://www.kolo.pl/

